



КОНЕЦ  
ДЕРЖАВ ОСИ

УТЕШЕНИЕ  
ВСЕХ  
СЕТУЮЩИХ

Для мира, большая часть которого стонет под злобными нападками тоталитарных диктаторов, а другая часть находится в смертельном страхе перед ними, пророческое доказательство скорого конца стран оси и всех угнетателей действительно является большим утешением, и для бесчисленных скорбящих. Но то, что последует за этим концом, то есть давно обещанное Теократическое Правительство с его невыразимыми благословениями для послушных людей, является еще большим утешением. Когда судья Рутерфорд произнес речь на эту утешительную тему перед многими тысячами людей, собравшихся на национальное собрание в субботу, 9 августа 1941 года, на арене в Сент-Луисе, штат Монако, огромная аудитория встретила это послание радостными аплодисментами и с энтузиазмом приняла резолюцию, которая последовала за ним.

Для утешения бесчисленного множества людей речь судьи Рутерфорда с благодарностью публикуется здесь.

*Издатель*

Автор: ДЖ. Ф. РУТЕРФОРД

COPYRIGHT, 1941

ОПУБЛИКОВАНО ОБЩЕСТВОМ

БАШНИ СТРАЖИ, БИБЛИИ И ТРАКТАТОВ, ИНК.

Международная ассоциация исследователей Библии

Бруклин, Нью-Йорк, США.

ФИЛИАЛЫ

Лондон, Стратфилд, Мехико, Осло, Кейптаун, Берн,

Буэнос-Айрес, Шанхай и другие города.

## УТЕШЕНИЕ ВСЕХ СЕТУЮЩИХ

**К**ОГДА люди всех наций скорбят, когда все находятся в беде и большом замешательстве, необходимо приложить усилия, чтобы выяснить причину беды, узнать и прислушаться к предписанным средствам ее устранения.

Никогда еще на памяти человека не было на земле такой всеобщей скорби и траура, как сейчас. Никогда не было времени, когда люди нуждались бы в утешении так, как сейчас. Кто может дать желанное утешение?

Создатель неба и земли, Всемогущий Бог, "единый, чье имя - Иегова", - Бог всякого утешения. В Библии, которая является Его Словом, Он изложил истину, ясно объяснив, почему люди скорбят и какое полное средство от скорби. Все, кто хочет получить такую информацию и утешение, должны обращаться к Слову Божьему и внимать ему. Все люди, которые в настоящее время имеют добрую волю по отношению к Всемогущему Богу, именно так и поступят.

Христиане - это те люди, которые следуют примеру Господа Иисуса Христа. Они - слуги Всемогущего Бога. Как Его слуги они имеют должное и полное назначение и поручение от Всемогущего Бога нести Его послание истины всем людям на земле, которые имеют добрую волю по отношению к Иегове. Поручение, которое Всемогущий Бог дал каждому из Своих верных слуг и последователей Иисуса Христа, изложено в Исаии 61:1, 2 в таких словах: "Дух Господа Бога на Мне, ибо Господь помазал Меня благовествовать нищим, послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение и узникам открытие темницы, проповедывать лето Господне благоприятное и день мщениа Бога нашего, утешить всех сетующих".

Это "день отмщения Бога нашего", а значит, время, когда Он оправдает Свое святое имя. Прежде чем Он применит Свою силу, чтобы оправдать Свое имя, Его слуги должны провозгласить Его великое имя по всей земле. Уже несколько лет свидетели для Иеговы возвещают людям по всей земле о Божьем намерении оправдать Его имя и о Его мести за всякое нечестие. Поэтому приближается время, когда Он сможет проявить Свою верховную власть.

Это день, когда народ скорбит, и это время, когда слуги Иеговы должны нести весть о Божьем утешении для всех сетующих. Это время, когда Благая весть, или Евангелие, должна быть проповедана, как повелел Господь, всем народам во свидетельство, и эта проповедь должна осуществляться теми, кто предан Иегове и кто, следовательно, является свидетелями Иеговы. - Матфея 24:14; Исаии 43:12

Каждый последователь Иисуса Христа, который находится в завете исполнять волю Божью, является и должен быть проповедником этого Евангелия в послушании Господней заповеди. Все такие люди, повинувшись Божьей заповеди, отделили себя от вещей этого мира, и они должны, как им заповедано, хранить себя "непорочными от мира". (Иак. 1:27) Они должны посвятить все свои силы проповеди "сега Евангелия Царствия" людям, чтобы скорбящие получили утешение. Именно эта работа в наши дни имеет первостепенное значение для всех, кто хочет жить.

Те, кто находится в беде, кто скорбит и жаждет утешения, должны полностью осознать, что Всемогущий Бог - источник жизни и утешения и радости. (Псалом 36:9) Библия содержит всю необходимую информацию, которая утешит всех, кто желает праведности и мира. Верные слуги Божьи, получив от Господа утешение, изложенное в Библии,

должны нести эту же весть утешения тем, кто находится в беде и желает услышать истину. Таково сегодняшнее поручение и работа свидетелей Иеговы.

Народ раздирают войны, голод, мор и всевозможное нечестие. Люди больше не могут свободно собираться, говорить и поклоняться Богу, как Он повелел. Все предложенные человеческие средства оказались безуспешными, и в этом мире люди лишены надежды. Настал час, когда люди должны обратиться к Богу и Его Слову, если они хотят получить утешение и пережить ужасное бедствие, которое надвигается и вот-вот обрушится на народы.

### ПРИЧИНА

В чем причина великой скорби людей всех народов? Как люди могут обрести мир и радость? Ответ на эти два вопроса содержится в кратких и убедительных словах Библии, записанных в Притчах 29:2, а именно: "Когда умножаются праведники, веселится народ, а когда господствует нечестивый, народ стонет". Поэтому, как сказал Господь, печаль, бедствие и скорбь людей всех народов вызваны тем, что нечестивые теперь правят и используют эту власть для угнетения людей, отнимая у них свободу и плоды их труда. Единственное средство - это авторитетное управление миром Царем праведности. Те, кто сегодня проявляет веру в Бога и Его Слово и черпает истину из Его Слова, с нетерпением ожидают того дня, когда праведники обретут полную власть на всей земле. Именно истина сделает людей свободными от страха и скорби. Получив истину, они сразу же начинают радоваться.

Из библейского свидетельства следует, что необходимо точно определить нечестивых и праведников, и это

необходимо сделать, прежде чем любой человек сможет понять и оценить причину бедственного положения в мире и истинное средство для его устранения.

### НЕЧЕСТИВЫЕ

Могущественный правитель зла - сатана-дьявол. Он невидим для человеческих глаз, но обладает огромной властью над людьми и народами. С ним связано множество злых ангелов или демонов, также невидимых человеческим глазам и постоянно охотящихся на людей. Это невидимое, нечестивое правление представлено на земле видимыми агентами, которые подчиняются невидимой демонической силе и управляются ею. Эти люди, как правило, совершенно слепы к тому, что демоны обладают реальной властью, и поэтому они вслепую совершают нечестивые поступки. Об этом в Библии сказано, что сатана, бог мира сего, ослепил умы неверующих, чтобы для них не воссиял свет славного благовествования Иисуса Христа, Который есть образ Божий. (2 Коринфянам 4:3, 4) Неверующие, о которых здесь говорится - это те, кто не имеет веры в Бога и Христа и пренебрегает Библией как Словом Божьим.

Сатана - "князь [бог] мира сего". (Иоанна 12:31; Иоанна 14:30) Он - "глава демонов", то есть предводитель всего воинства демонов. (Матфея 9:34; Матфея 12:24, *Ам. Пер. Вер.*) Власть нечестия распространяется на всю землю; как написано: "Весь мир лежит во зле". (1-е Иоанна 5:19) С 1914 года скорбь и траур народов постоянно возрастают, и причина этого указана в Откровении 12:12 в таких словах: "Горе живущим на земле [имеются в виду правители земли] и на море [имеются в виду народы, которые поддерживают эти страны]! потому что к вам сошел диавол в сильной ярости, зная, что немного ему остается времени". Дьявол

знает, что его время коротко, потому что пришло время, когда он должен быть изгнан и когда праведность будет править миром, и эта благая весть, провозглашенная, принесет утешение и радость всем, кто верит в Бога и в Его Слово. Настоящее время - это переходный период от нечестивого к праведному.

### ПРАВЕДНЫЙ

Всемогущий Бог, единый, чье имя - ИЕГОВА, - вечный и праведный. (Псалом 114:5) "Бог в роду праведных". (Пс. 13:5) Все пути Его праведны, и заповеди Его - праведность. (Псалом 118:172) Его возлюбленный Сын, Иисус Христос, которого Иегова сделал Господом и Царем мира, является выраженным образом Его Отца ИЕГОВЫ. (Евреям 1:3) Он - законный и праведный царь мира. Царь, должным образом назначенный и помазанный ИЕГОВОЙ править. (Иоанна 18:37) Божье время, когда Он будет править, пришло. Его правление как Царя ТЕОКРАТИИ имеет величайшее значение для всего творения. Под Его властью на земле будет исполняться праведная воля ИЕГОВЫ, и по этой причине Иисус повелел всем христианам молиться Богу такими словами: 'Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя и на земле, как на небе' (Матфея 6:10). О Иисусе Христе, праведном Царе, написано в Исаии 9:6: "Владычество на раменах Его, и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет предела". Когда этот праведный Царь будет править миром в полноте, люди возрадуются. Час Его беспрепятственного правления близок, и каждый человек, желающий получить жизнь вечную, должен полностью занять свое место на стороне Царя ТЕОКРАТИИ и, сделав это, принять участие в благословениях, которые

будут раздаваться. Эта Благая Весть, или Евангелие, должна быть проповедана людям, чтобы у них появилась надежда и возможность выбрать Христа, Царя праведности, и жить, а не сделав этого, остаться сторонниками нечестивого правления и погибнуть. Каждый человек, таким образом, должен сам выбрать свою судьбу. Обязанность и поручение свидетелей Иеговы - провозглашать истину о ТЕОКРАТИИ, которая позволит людям сделать разумный выбор.

### ФАКТЫ

Факты неоспоримы и поэтому признаются: нацисты, фашисты и самая могущественная религиозная организация на земле, действующие вместе и обозначенные как "страны оси", сейчас правят от Норвегии до Египта, и в этом царстве скорбит народ. Эта правящая сила выступает против Царства Божьего под властью Христа и жестоко противостоит всем, кто отстаивает ТЕОКРАТИЮ.

Против нацистского религиозного объединения выступает другая могущественная мировая сила, которую поддерживают политические и коммерческие деятели этих стран, а также религиозные лидеры. Эта мировая держава известна как защитник демократии, и во время мировой войны 1914-1918 годов она приняла и использовала лозунг: "Эта война сделает мир безопасным для демократии". Эта правящая сила не выступает за Царство Божье и, следовательно, против ТЕОКРАТИИ.

### ПРОРОЧЕСТВО

Всемогущий Бог знал конец от начала и изложил относящиеся к нему слова, но скрыл их смысл, пока не пришло Его время открыть их. Хорошо запомните пророчество Господа, описывающее эти две великие

правлящие силы и их конец. Более двух тысяч лет назад Иегова продиктовал Свое пророчество рабу Божьему Даниилу, и оно записано в Библии. Похоже, что смысл божественных пророчеств скрыт от людей до тех пор, пока не наступит Божье время, когда его можно будет понять. Божье время – это, когда Он приводит в действие события, хорошо известные всем, кто желает знать, и эти события соответствуют пророчеству, а смысл пророчества таким образом становится понятным.

Когда Бог завершил диктовку рассматриваемого здесь пророчества, Даниил говорит: "Я слышал это, но не понял, и потому сказал: "господин мой! что же после этого будет?" И отвечал он: "иди, Даниил; ибо сокрыты и запечатаны слова сии до последнего времени. ... [Тогда] нечестивые же будут поступать нечестиво, и не уразумеет сего никто из нечестивых, а мудрые уразумеют". - Даниил 12: 8-10

"Время конца" уже наступило. Уверенное и неизменное обещание Иеговы Бога заключается в том, что теперь мудрые поймут. "Мудрые" - это те, кто боится Иеговы Бога, кто посвящает себя Ему, кто служит Ему и Его Царству верой и правдой. "Начало мудрости - страх Господень; разум верный у всех, исполняющих заповеди Его. Хвала Ему пребудет вовек". - Псалом 110: 10

### ИДЕНТИФИКАЦИЯ

Это пророчество Даниила повествует о двух могущественных противоборствующих правящих силах: одна из них обозначена как "царь северный", а другая - как "царь южный". Идентификация этих двух царей очень важна для понимания пророчества, изложенного в Даниила 11:27-45. Эти два царя - не просто люди, а мировые правящие силы, в которых люди играют свою роль как слуги лукавого, "бога

мира сего". Обе эти правящие силы являются инструментами организации, созданной и используемой сатаной, чтобы держать людей в неведении об Иегове и Его великом Теократическом Правительстве, а цель сатаны - отвлечь людей от Всемогущего Бога и привести их к гибели. Это он делает, пытаясь выполнить злобный вызов, брошенный Иегове столетия назад. Сатана - "отец лжи" (Иоанна 8:44), и поэтому обе его правящие силы прибегают ко лжи, чтобы ослепить их и сделать слепыми к истине.

"Царь северный" - это тоталитарная и диктаторская власть, которая правит и претендует на право управлять народами земли и которая яростно противостоит ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ИЕГОВЫ через Иисуса Христа, а также противостоит и преследует тех слуг Божьих, которые провозглашают наступление и всеобщее правление Царства праведности. Политика и религия - главные составляющие "северного царя". Эта власть началась с Нимрода, первого политического и религиозного диктатора на земле, который заставил людей поклоняться ему и исполнять его заповеди. Время от времени эта власть одерживала верх на земле, и сегодня она представлена в "союзе оси", который стремится править миром и провозглашает своей целью создание новой "Священной Римской империи". Он яростно противостоит ТЕОКРАТИИ и преследует тех, кто поддерживает это праведное правительство.

"Царь юга" - это мировая правящая сила, которая правит и претендует на право управлять народами земли во имя демократии. Доминирующими элементами такой власти являются торговля, политика и религия. Начало ей положил Древний Египет, первая мировая держава, контролируемая торговлей, политикой и религией. Сегодня она представлена в Британском содружестве наций и нациях,

поддерживающих эту империю. Она не выступает за ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВЛЕНИЕ ИЕГОВЫ через Иисуса Христа и не поддерживает его, а значит, выступает против Царства Божьего; как провозгласил Царь: "Кто не со Мною, тот против Меня". - Матфея 12:30

Из-за наставлений, полученных от своих религиозных советников, оба царя сделали ложные выводы о Царстве Божьем. Вместо того чтобы признать помазанного Царя ИЕГОВЫ Иисуса Христа, возведенного на престол в 1914 году, и "царь севера", и "царь юга" настроились против ТЕОКРАТИИ, и их действия соответствуют пророческим словам Бога, а именно: "Восстают цари земли, и князья совещаются вместе против Господа и против Помазанника Его". (Псалом 2:2) Дьявол посеял в умах обоих царей честолюбивое желание править землей, чтобы привести к уничтожению народы перед Армагеддоном. Оба стремятся к мировому господству. Для этого они используют дипломатию и силу, что особенно ярко проявилось в мире с 1914 по 1918 год. Затем оба сели за один стол, чтобы сформулировать схему управления миром, и родилась Лига Наций.

В этот момент в пророчестве Даниила (11:27) говорится: "У обоих царей сих на сердце будет коварство, и за одним столом будут говорить ложь, но успеха не будет, потому что конец еще отложен до времени".

Хотя они говорят ложь друг другу, их главная ложь заключается в том, что они отрицают, что Иегова Бог является верховной властью и что Иисус Христос - законный правитель мира по причине Его назначения от великого ТЕОКРАТА, ИЕГОВЫ БОГА, и что Его Царство уже пришло. Слово Божье ясно говорит, что стол, за которым они сидели - это "стол бесовский" (1-е Коринфянам 10:21, *Ам. Пер. Вер.*)

и что начальник бесов - сатана, отец лжи. Затем религиозные наставники объявили, что Лига Наций - это инструмент Бога для управления миром. Лига Наций, к которой присоединились оба царя, встала и по существу сказала: "Мы будем править миром вместо Христа, Помазанника Иеговы". Это знаменует собой начало публичного проявления "мерзости запустения", о которой говорили Даниил и Господь Иисус. Теперь и "царь северный", и "царь южный" стоят там, где им не подобает стоять, и хвастливо заявляют о своем праве править миром, о чем Иисус говорит: "Когда же увидите мерзость запустения, реченную пророком Даниилом, стоящую, где не должно, - читающий да понимает, - тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы". (Марка 13:14) Таким образом, Господь определяет "мерзость запустения" и предупреждает людей доброй воли о том, что они должны бежать в Царство Божье через Иисуса Христа, прежде чем ужасы Армагеддона обрушатся на них.

Сейчас весь мир свидетельствует о том, что "царь северный" и "царь южный" находятся в смертельной схватке, чтобы определить, кто из них будет править миром. Пророчество говорит, что цель обоих царей - "делать зло", или нечестие, потому что они оба против ИЕГОВЫ и Его Царства через Иисуса Христа. Затем пророчество добавляет: "Но успеха не будет, потому что конец еще отложен до времени". Их усилия не помешают Иегове установить Свое праведное правительство. Никакая сила не может успешно помешать ИЕГОВЕ в установлении Его правительства праведности. Никакая сила не может успешно помешать ИЕГОВЕ в осуществлении Его цели. Всемогущий Бог говорит: "Я сказал, и приведу это в исполнение". (Исаия 46:11) Великий Бог Вечности, восседающий на небесах,

насмехается над обоими этими царями и смеется над их тщетными усилиями. - Псалом 2:4

Пророчество Даниила в одиннадцатой главе подробно описывает борьбу между "царем северным" и "царем южным" и определенно говорит о вечном конце тоталитарного правления и о том, что союз Оси, диктаторское правление, скоро прекратится навсегда. В данный момент нет возможности рассказать о деталях этого пророчества, но, по милости Господа, "Башня Стражи" опубликует его, чтобы люди доброй воли могли просветиться и укрепиться в надежде на полное облегчение.

### НЕЙТРАЛЬНОСТЬ

Оба царя отчаянно борются за мировое господство. Они несут великое разрушение народам, увеличивая всеобщее бремя и заставляя людей сильно скорбеть. Каково отношение народа завета Иеговы к этому спору? Должны ли они принять чью-либо сторону и сражаться либо за "царя северного", либо за "царя южного"? Всемогущий Бог повелевает, чтобы они сохраняли полный нейтралитет в этом споре. Поскольку Его народ завета - слуги и представители ТЕОКРАТИИ, они должны держаться в стороне от враждующих группировок этого мира. (2-е Коринфянам 10:3, 4) В нейтралитете Иисус Христос занимает лидирующую позицию и повелевает всем верным сторонникам Его Царства следовать по Его стопам. (1 Петра 2:21) Своим верным последователям Иисус говорит: 'Вы не от мира, как и Я не от мира; потому что вы не от мира, и Я избрал вас из мира, вам противятся, и вы ненавидимы всеми народами за имя Мое'. (Иоанна 17:16; Иоанна 15:19; Матфея 24:7-9) Народ завета ИЕГОВЫ - представители ТЕОКРАТИИ и должны сохранять свою непорочность по отношению к Богу

и Его Царству. Иное означает их вечную гибель. Народ завета Иеговы сейчас занят делом величайшей важности для человечества, а именно: направлением людей к единственно возможному средству мира, утешения и жизни. Это единственное, что они должны сделать.

Пророчество показывает, что для борьбы с тоталитарными силами "севера" "царь юга" становится все более и более диктаторским. Оба используют одни и те же методы и средства, в результате чего бремя народа значительно возрастает, и он горько скорбит. Таков сегодняшний опыт.

### КОНЕЦ

Каков же будет конец этого великого бедствия и скорби? Удастся ли тоталитарным диктаторам установить контроль над землей? Божье пророчество отвечает на этот вопрос к полному удовлетворению всех, кто любит праведность. В пророчестве говорится, что "царь северный" получает информацию, исходящую от Иеговы Бога и Иисуса Христа, которая сильно беспокоит мировые державы, "И выйдет он в величайшей ярости, чтобы истреблять и губить многих. ... но придет к своему концу, и никто не поможет ему". (Даниила 11:44, 45) Это ознаменует конец правления нечестивцев и конец скорби для народа.

### УТЕШЕНИЕ

Открыв народу своего завета смысл своего пророчества, Иегова приносит ему великое утешение. Никто не пострадал больше, чем те, кто сохранил свою непорочность по отношению к Богу. Они страдали за праведность. За их верность Богу и Его Царю ИЕГОВА обращается к народу своего завета с таким посланием: "Благодать вам и мир от Бога Отца нашего и Господа Иисуса Христа. Благословен

Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого утешения, утешающий нас во всякой скорби нашей, чтобы и мы могли утешать находящихся во всякой скорби тем утешением, которым Бог утешает нас самих!" (2-е Коринфянам 1:2-4) Таким образом, Иегова ясно указывает, какой путь должен выбрать христианин, а именно: "Утешить всех сетующих".

Повинуясь Божьей заповеди и желая помочь и утешить тех, кто находится в беде, слуги и свидетели Иеговы теперь с удовольствием обращают внимание на послание Господа, которое принесло им великое утешение, и просят скорбящих прислушаться к этому посланию, потому что оно от Господа. И снова вы вспоминаете слова Иеговы: 'Когда нечестивые властвуют, народ скорбит'. При нынешнем всемирном трауре народа всем должно быть очевидно, что нечестивые сейчас правят народами земли, и в этом не может быть ни малейшего сомнения. Более того, нынешние мировые державы не предлагают никакого средства для улучшения положения людей. Средство Иеговы - верное и полное.

### ПРАВЕДНОЕ ПРАВЛЕНИЕ

После нечестивого правления диктатора Нимрода Бог объявил о Своем намерении поднять то, о чем Писание говорит как о "семени", то есть Своего собственного Царя, и установить Его царство, через которое все народы земли могли бы получить благословения мира, процветания, радости, счастья и вечной жизни. Цель Иеговы никогда не прерывается. В свое время Его воля должна быть исполнена и будет исполнена. - Исаия 55:11

Царство, обещанное Иеговой - это Царство, о котором христиане веками молятся, как повелел Иисус: 'Да приидет Царствие Твое; да будет воля Твоя на земле, как на небе'. Все

пути Иеговы праведны; и когда Его воля исполняется на земле, это означает праведное правление или правительство земли, при котором не будет ни печали, ни скорби среди людей. С окончанием правления диктаторов Божье царство праведности будет править людьми прямо здесь, на земле; и тогда они будут радоваться, потому что, как написано, "когда праведный у власти, народ радуется". - Притчи 29:2, *англ. Библия*.

Неоднократно через своих многочисленных пророков Бог говорил о наступлении Своего Царства, и эти верные пророки страдали от мученической смерти за свою верность в отстаивании этого грядущего Царства. Затем Бог послал на землю Своего Сына, Иисуса, Которого Бог помазал и сделал Царем. Перед римским правителем Иисус объявил, что Он - Царь. (Иоанна 18:37) Иисус был предан смерти и Своей кровью искупил род человеческий, все из которых унаследовали осуждение на смерть. Бог воскресил Иисуса из смерти, и этот великий Дух, вознесенный на небо, теперь является Царем и законным правителем мира.

Бог дает Свое неизменное обещание, что в свое время Иисус Христос, Царь, будет возведен на престол и будет править миром в праведности. Это обещание непременно исполнится. Кроме того, Господь дает понять в Своем Слове, что установление Царства праведности будет сопровождаться большими бедами, войнами, голодом, мором, угнетением людей и сильными бедствиями народов. Такие беды и несчастья уже наступили, и они вызваны тем, что дьявол отказывается уступить власть над миром без великой борьбы; поэтому дьявол обрушивает на людей все новые и новые беды. (Откровение 12:12) Эти события произошли в настоящее время и являются исполнением пророчеств Божьих, и все люди могут наблюдать их.

Пока два царя, "царь северный" и "царь южный", ведут самую смертоносную и разрушительную войну всех времен, Бог небесный устанавливает Свое царство, как предсказал ИЕГОВА в своем пророчестве о Данииле: "И во дни тех царств Бог небесный воздвигнет царство, которое вовеки не разрушится, и царство это не будет передано другому народу; оно сокрушит и разрушит все царства, а само будет стоять вечно". - Даниила 2:44

Это Царство уже наступило, и Царь приступил к действиям. Его первая задача - сообщить людям о том, что происходит, и что за этими сегодняшними событиями быстро последует полное разрушение власти сатаны, чтобы праведность могла воцариться на земле навеки без перерыва. В течение последних нескольких лет Господь посылал Своих слуг, чтобы они свидетельствовали людям о Его Царстве, и после этого быстро последует "битва того великого дня Бога Всемогущего", которая будет величайшей скорбью, которую когда-либо знал мир. (Откровение 16:16; Матфея 24:14, 21) Это в точности соответствует пророческому изречению ИЕГОВЫ, изложенному в Исходе 9:16. Сила Господа в Армагеддоне, направленная против врагов Божьих, положит вечный конец "странам оси" и всем подобным им силам нечестия. Все они забыли и обратились против Бога и Его Царства, и указ Всемогущего против них записан в этих словах: "Да обратятся нечестивые в ад, - все народы, забывающие Бога". (Псалом 9:18) Все нечестивые будут вычищены, и тогда Царство Божье начнет действовать в полную силу, и Его воля будет исполняться на земле, как на небе.

## ТЕОКРАТИЯ

Праведное правительство - это ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Это правительство ИЕГОВЫ через Иисуса Христа. О Иисусе Христе написано следующее: "Правительство будет на плечах Его". (Исаия 9:6, *англ. Библия*) Это праведное правительство будет существовать, и Царь, как представитель ИЕГОВЫ, будет даровать жизнь вечную всем, кто Ему повинуется.

Если вы верите Богу и в то, что Библия содержит Его Слово, то выслушайте и возрадуйтесь его категоричному утверждению, а именно: "Вот, Царь будет царствовать по правде, и князья будут править по закону". (Исаия 32:1) Царь, о котором здесь говорится - это Иисус Христос, великий Теократический Царь, и Его правление всегда будет праведным и справедливым. Он есть и навсегда останется невидимым для человеческих глаз; но на земле, среди радостного народа, будут Его видимые представители. Кто же они?

## ПРАВИТЕЛИ

Снова обратите внимание на пророчество Даниила. Когда Иегова дал Даниилу пророчество, он не понял его, и сказал об этом. Тогда Иегова побудил Своего ангела явиться к Даниилу, который передал ему от Иеговы следующее послание: "А ты иди к твоему концу и упокоишься, и восстанешь для получения твоего жребия в конце дней". (Даниила 12:13) Очевидно, что эта часть пророчества означает, что Даниил умер и с тех пор покоится в смерти, но в конце дней пророчества Даниил будет воскрешен из смерти как совершенный человек и предстанет в своем "жребии". Божье обетование заключается в том, что тогда пророчество будет понято. И сейчас пророчество понято, что

является доказательством того, что мы с уверенностью ожидаем, что Даниил, пророк Божий, скоро предстанет перед народами на этой земле, и многие увидят его и возрадуются. Каков же "жребий" Даниила?

Даниил, вместе с другими верными мужами древности от Авеля до Иоанна Крестителя, когда они воскреснут из смерти и станут совершенными людьми, будут правителями или видимыми представителями ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА на земле. До сих пор их называли "отцами Израилевыми", но когда они придут, то станут детьми и представителями Христа-Царя, а затем будут известны как "князья по всей земле"; как написано: "Вместо отцов Твоих, будут сыновья Твои; Ты поставишь их князьями по всей земле". - Псалом 45:16

В одиннадцатой главе Послания к Евреям приводится список имен многих из этих верных мужей, в который входят все пророки, и, следовательно, Даниил обязательно является одним из них. Все они, как провозглашает Господь, станут князьями или правителями на земле, и они "будут править по закону", или справедливости. (Исаия 32:1) Они приведут в действие суды Господни, и все их действия, в согласии с Господом, будут справедливыми и праведными. Тогда вместо скорби народ будет радоваться.

### БЛАГОСЛОВЕНИЯ

Правление на земле "стран оси" и так называемых "демократий" не дает людям надежды на мир, безопасность, жизнь и счастье. Те, кто желает получить эти благословения, должны обратиться к ТЕОКРАТИИ. Библия была написана именно для того, чтобы дать основание для надежды тем, кто любит Бога и Его Царство. (Римлянам 15:4) Теперь люди

должны познакомиться с Библией и тем самым узнать, каким путем они могут получить вечные благословения.

Все люди доброй воли желают мира. Битва в тот великий день Бога Всемогущего навсегда положит конец господству эгоизма и нечестия. Это будет означать конец всех войн. Как обещал Господь, никогда не будет другого времени скорби. Праведный Господь научит послушный народ Своему пути (Матфея 24:21), и они будут ходить по пути праведности. Они больше не будут делать орудия войны, потому что, как провозглашает Господь, "народ не поднимет меча на народ, и не будут более учиться войне". (Михей 4:1-4) Когда в 1918 году был объявлен временный мир, люди радовались, хотя эта радость была недолгой. Когда люди доброй воли узнают, что больше никогда не будет войны, они будут радоваться вечно. При ТЕОКРАТИЧЕСКОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ мир, подобно могучей реке, которая никогда не перестает течь, будет продолжаться и длиться к бесконечному утешению и радости народа. - Псалом 72:7; Исаия 48:18

ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО, созданное Иисусом Христом, будет полностью праведным, а его законы будут исполняться во все времена беспристрастно. У народа не будет повода бояться врагов, потому что им не будет позволено существовать. Люди будут ходить вместе в мире, ложиться и спать в безопасности, и никто не заставит их бояться. – Соф. 3:13; Михей 4:4; Иезекииль 34:25.

## ЖИЗНЬ

Правление нечестивцев принесло народу неописуемые страдания и смерть бесчисленных невинных, и траурным знаком отмечен каждый дом. Правление нечестивцев не дает никакой надежды на жизнь. Зачем смотреть в эту сторону? Праведное правление Иисуса Христа гарантирует всем

послушным жизнь вечную, как написано: "Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа". (Иоанна 17:3) Спасение принадлежит Иегове (Псалом 3:8), который дарует жизнь послушным людям через Иисуса Христа, Царя. (Римлянам 6:23) Под Его правлением послушные никогда не умрут. - Иоанна 11:26

Внимайте утешительным словам, опубликованным для тех, кто полностью посвящает себя ТЕОКРАТИИ. Символически это правительство праведности называется "Святой город", потому что это организация Иеговы. Оно представляет собой новые небеса и новую землю, где обитает праведность. (2 Петра 3:13) Относительно этого царства изречения в Откровении 21:1-4 служат большим утешением для всех, кто им верит: "И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет. И я, Иоанн, увидел святой город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа своего. И услышал я громкий голос с неба, говорящий: се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними; они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их. И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло". (Откровение 21:1-4) Эти слова Господа сегодня дают великое утешение всем, кто слышит и верит им. Все, кто поддерживает и повинуетя ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ, получают вечные благословения.

### ТЕОКРАТИЯ ЗДЕСЬ

Нынешнее время - худшее из времен из-за правления нечестивых. Верой мы видим, что нечестивому правлению

приходит конец. Таким образом, настоящее время - это лучшие времена, потому что мы видим, как приходит ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Поэтому сейчас время, когда все, кто уповает на Бога, должны радоваться. Царство, обещанное много веков назад, пришло, и день избавления близок, о чем Иисус говорит: "Когда же начнет это сбываться, тогда смотрите и поднимите головы ваши, ибо приближается избавление ваше". - Луки 21:28; *Эмфатик Диаглот*.

Поколению, которое ищет лица Иеговы и желает вечной жизни, Всемогущий Бог говорит: "Поднимите, врата, верхи ваши, и поднимитесь, двери вечные, и войдет Царь славы!". - Псалом 23:7

Единственная надежда на мир и жизнь возлагается на ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. Все люди, живущие сейчас на земле и надеющиеся на жизнь, должны бежать к этому праведному правительству, а все остальные будут уничтожены. Тем, кто хочет жить, великий ТЕОКРАТ говорит: "Поклонитесь Господу во благолепии святыни. Трепещи пред лицом Его, вся земля! Скажите народам: Господь царствует! потому тверда вселенная, не поколеблется. Он будет судить народы по правде. Да веселятся небеса и да торжествует земля; да шумит море и что наполняет его; да радуется поле и все, что на нем, и да ликуют все деревья дубравные пред лицом Господа; ибо идет, ибо идет судить землю. Он будет судить вселенную по правде, и народы - по истине Своей". - Псалом 95:9-13

## ПЕРЕХОД

Конец правления нечестивых тоталитарных держав близок. Скоро объединенные элементы нечестия приложат максимум усилий, чтобы уничтожить всех, кто

поддерживает ТЕОКРАТИЮ. Они потерпят поражение, и никто не поможет им, потому что так постановил Бог. Господь буквально уничтожит все эти нечестивые правления. (Даниил 11:45) Вот праведное ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО, созданное Иисусом Христом, овладевает миром и правит им в праведности. Он, "Князь мира", "Отец вечности", "Царь славы", будет полностью управлять миром со Своего небесного престола. Даниил и другие верные мужи древности вскоре встанут на свой жребий в качестве видимых правителей народа и представителей ТЕОКРАТИИ. Тогда народ утешится и сильно возрадуется.

Бог Иегова, несомненно, послал своих свидетелей, чтобы теперь передать людям доброй воли свою весть утешения. Те, кто услышат и побегут к Теократии, стремясь к праведности и кротости, получают обещание Иеговы, что они могут быть укрыты от ужасной бури Армагеддона и благополучно перенесены, как Ной и его семья были перенесены во время потопа. Те выжившие, которые повинуются Царю, получают несказанную привилегию исполнить Божественный мандат "умножайтесь и наполняйте землю" праведным народом, и они будут радоваться вечно.

Кто в этот день услышит и поймет эти истины от Всемогущего Бога? Иегова дал Даниилу ответ в таких словах: "Никто из нечестивых не поймет, а мудрые поймут". (Даниил 12:10) "Мудрые" - это те, кто верит, боится и служит Всемогущему Богу и Его возлюбленному Сыну, Иисусу Христу. (Псалом 24:12) Каждый должен сделать свой выбор. Противники ТЕОКРАТИИ останутся с нечестивыми и погибнут навеки. Мудрые же предпочтут служить "Царю славы" и получают благословения вечной жизни. Мудрые получают великое утешение от этой вести из Слова

Всемогущего Бога, который есть "Отец милостей" и "Бог всякого утешения", и "единый чье имя - Иегова ". - 2 Коринфянам 1:3; Псалом 82:19

[Собравшиеся христиане, выслушав вышеизложенное обращение, единодушно решили направить людям следующее послание:]

ВСЕМ ЛЮДЯМ ДОБРОЙ ВОЛИ ПО ОТНОШНИЮ К  
ИЕГОВЕ И ЕГО ЦАРЮ, ИИСУСУ ХРИСТУ:

Получив великое утешение от Слова ИЕГОВЫ и наслаждаясь привилегией быть Его слугами, мы посылаем вам это послание, чтобы и вы в этот час всемирного бедствия могли получить утешение и ухватиться за то, что принесет вам бесконечную жизнь и радость.

Непреложное обещание ИЕГОВЫ, неоднократно изложенное в Библии, заключается в том, что вскоре Он уничтожит все нечестие и нечестивое правление на земле, за которым последует правление праведности Иисуса Христа и Его видимых представителей на земле, и это правление принесет людям безграничные благословения. Переходный период уже наступил, о чем свидетельствуют мировые потрясения, и скоро он закончится Армагеддоном, "битвой того великого дня Бога Всемогущего". Единственное безопасное место - это ТЕОКРАТИЯ, праведное правление ИЕГОВЫ через Иисуса Христа. Все, кто выступает против этого правления, погибнут навеки. Все, кто доброй воли к ИЕГОВЕ и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОМУ правлению Иисуса Христа и бежит туда, могут обрести безопасность и жизнь.

Правители нечестия сейчас стоят там, где им не следует стоять, неправоммерно претендуя на право править миром вопреки Иегове и Его Царю. Это тоталитарное диктаторское правление Господь объявляет "мерзостью запустения",

предсказанной пророком Даниилом. (Марка 13:14) Господь предупреждает всех людей доброй воли немедленно бежать к правительству Иеговы Иисуса Христа, которое является ТЕОКРАТИЕЙ и единственным местом безопасности. Поэтому будьте мудры, послушайте предупреждения и заповедей Господа и немедленно встаньте на сторону ТЕОКРАТИИ, чтобы иметь и наслаждаться вечными благословениями от Господа.

Является ли "царь севера" простым человеком?  
Как он "придет к своему концу"?

Читайте в журнале *Башня Стражи*

Разворачивающееся в настоящее время пророчество Даниила 11 и другие темы, представляющие не меньшую важность и интерес, будут появляться в журнале "Башня Стражи", "чтобы люди доброй воли могли просвещаться и укрепляться в надежде на полное облегчение. Так заверяет судья Рутерфорд на странице 13 настоящего издания.

Журнал "Башня Стражи" выходит раз в полгода и состоит из 16 страниц. Годовая подписка на 24 номера стоит 1,00 доллара, за рубежом - 1,50 доллара. Отправляйте подписку по почте по адресу:

*Башня Стражи, 117 Адамс-стрит, Бруклин,  
штат Нью-Йорк.*